百人评审团带领市民沉浸式看房

助力大家买到心仪好房

本报讯(记者 马妍)8月25日上午,在呼和浩特市住建局、呼和浩特市行政审批局的指导下,呼和浩特市房地产业协会特举办2024年"青城好房子"项目巡礼评选活动,百人评审团来到兴泰·东河湾一期南区、二期北区、三期西区,全方位评审、沉浸式体验,助力市民买到心仪的好房子。

在兴泰·东河湾一期南区,百人 评审团成员一走进小区就被这里展 示的现代与舒适并存的居住理念所 吸引。小区紧邻东河景观带,配套有 幼儿园,周边学区资源丰富,临近北 垣街、海东路高架桥、丝绸之路大道, 交通便利,商业配套成熟,位置优越。洋房立面采用石材结合劈开砖、瓦屋面的形式,呈现出法式特色建筑风格。同时,小区绿化率达42%,经过多年的精心维护,目前园区内有中大型乔木2000株以上,小型灌木合计达上万株,种类50余种。园区地面铺装全部采用天然花岗岩,雕塑以铜雕及石雕为主,材质经久耐用。小区内设有大小11处水系,大面积绿化结合水系保证了小区户外较高的负氧离子含量及湿度,评审团成员纷纷给出好评。

随后,百人评审团来到兴泰·东河

湾二期北区,小区紧邻东河景观带,临 近地铁口,周边交通、教育、医疗、商业 资源成熟完善;小区景观绿化率达到 40%以上,植物种类达40余种。室外 铺装硬化全部采用天然花岗岩,满足 了居民多样化的生活及社交需求。

"我们小区紧挨着地铁二号线, 东侧为丰州路,小区北侧为北二环快速路,西侧为展东路及占地56万平 方米的城市天然氧吧成吉思汗峡谷公园,交通方便、环境优美。周边商业配套齐全,小区还配置泰享健身运动中心。周围的学校有苏虎街小学分校、实验中学察哈尔校区,幼、小、 中学配套完善。欢迎有缘人入住兴泰·东河湾三期西区。"小区居民韩女士看见评审团成员后,当起了推荐官,热情地向大家介绍小区的配套设施和周边情况。

记者在活动现场了解到,2024年"青城好房子"项目巡礼评选活动期间,呼和浩特市已有32家楼盘报名参加。百人评审团成员将对报名小区房屋的规划设计、建筑风格、居住空间、园林景观规划、社区配套、物业服务、企业口碑等多方面进行评审打分,助力市民在青城买到好房子、住上好房子。

内蒙古自治区2024年成人高考报名即将开始

本报讯(记者 杨志伟)8月25日,记者从内蒙古自治区教育考试院了解到,内蒙古自治区2024年成人高考报名将于9月3日至9日17时进行(周六周日不休息),参加全国统考、单独考试和免试入学的考生均须办理报名手续。

据了解,报名分为网上预报名、网上缴费、报名资格审核三个环节,其中,报名资格审核包括网上审核和现场审核两种方式,除报考医学门类专业的、申请加分和免试照顾政策以及特殊情形的考生需现场审核外,其他考生均为网上审核。

网上预报名和网上缴费:9月3 日至9月9日17时。报名资格审核: 9月3日至9月11日17时。未能在 报名资格审核时间内补充提交相关 材料(包括享受加分照顾政策和享 受免试照顾政策材料),审核结束后 一律不再受理相关申请。

考生在规定时间内登录内蒙古招生考试信息网(https://www.nm.zsks.cn),点击"2024年成人高校招生网上报名",查看报名系统里的报名指南、政策文件、《国家教育考试违规处理办法》(摘要)等信息,阅读《2024年成人高等学校招生全国统一考试考生

诚信考试承诺书》并选择同意,认真 完成注册、填报基本信息、提交附件 材料、身份认证照片采集等步骤。

考生须在规定时间完成预报名和缴费,逾期不予补报。所有考生报名阶段需填报意向志愿,作为编制招生计划的参考,不作为录取阶段考生报考志愿的依据。录取阶段,考生(含免试生)必须按照规定的时间及要求正式填报志愿。

有关本次成人高考报名的相关详情,考生可通过内蒙古招生考试信息网查阅《关于做好内蒙古自治区2024年成人高校招生考试工作的通知》。

内蒙古自治区 代表团获佳绩

2024年"奔跑吧•少年"

全国青少年阳光体育大会圆满收官

本报讯(记者 杨志伟)记者从内蒙古自治区体育局了解到,2024年"奔跑吧·少年"全国青少年阳光体育大会于8月20日至23日在江西省南昌市举办,内蒙古自治区派出10名教练员和50名运动员参加活动,获得2个一等奖、4个二等奖和11个三等奖,并获体育道德风尚奖和优秀组织奖,展现了内蒙古自治区青少年昂扬奋发的精神风貌

据了解,本次阳光体育大会设 展演展示、教育活动、项目体验三大 板块,来自全国各地的33支队伍、 2000多名教练员和运动员参加。



连日来,团市委与回民区、玉泉区、赛罕区、 新城区团委共同举办了以探索家乡文化,助力 家乡发展为主题的2024年呼和浩特市"青子归 城"大学生返家乡暑期社会实践研学活动。

活动中,团市委根据城市发展规划与大学生的学习需求,组织参观了内蒙古展览馆、呼和浩特市城市展示中心、乌兰夫纪念馆等场馆,带领大学生们深入了解家乡的历史沿革、革命历程和发展脉络,为全方位吸引"青子归城"做足准备。 本报记者 安娜 摄

草原铁路增开呼和浩特与赤峰间旅客列车

本报讯(记者 安娜)为了进一步密切呼和浩特市和赤峰市之间交通联系,方便两地人民群众出行,铁路部门增开呼和浩特至赤峰间 K4696/7、K4698/5次旅客列车。

据了解,8月26日起增开的 K4696/7次旅客列车,21时50分由呼 和浩特东站始发,经停集宁南、商都、 化德、正镶白旗、桑根达来(正蓝旗)、 林西、大板(巴林右旗),于次日12时 08分抵达赤峰南站。8月27日起增 开的 K4698/5次旅客列车于15时由 赤峰南站始发,经停大板、林西、经棚 (克什克腾旗)、桑根达来、正镶白旗、 化德、商都、集宁南、呼和浩特东,于 次日6时46分抵达呼和浩特站。本 次新开行的这对旅客列车,经由京包 铁路、集通铁路,在赤峰市境内转线 赤大铁路连接赤峰南站,列车不再绕 行通辽站,至此呼和浩特与赤峰两地 间列车运行距离缩短了500多公里,运行时长最快只需14小时18分,两地往返列车分别缩短了7小时35分和4小时54分,且票价更低。

此次增开的列车采用"夕发朝至" 开行方案,最大限度方便两地群众出行,列车开行后,暑运期间呼和浩特站、 呼和浩特东站与赤峰南站间旅客列车 将达到每日3对,为促进内蒙古自治区 的区域协调发展提供可靠运力保障。

内蒙古科技馆开展 常态化科学表演

本报讯(记者 杨永刚)记者8月23日从内蒙古科技馆了解到,为让公众共同感受科学的无限魅力,内蒙古科技馆将在双休日举办丰富多彩的科学表演活动。活动旨在通过生动有趣的表演形式,让公众在轻松愉快的氛围中学习科学知识、感受科学魅力,激发好奇心、想象力、探求欲

据了解,内蒙古科技馆每周六或 周日(法定节假日另行安排)推出的 科学表演活动,内容有科普剧和科学 实验秀。

公众可通过内蒙古科技馆微信公众号了解活动详情,并提前预约。

邮发代号15-5 邮编010020

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

头版 编辑/王峻岭 牧兰 刘健 美编/曹洁 校对/刘健

本版 编辑/王峻岭 牧兰 刘健 美编/曹洁 校对/刘健 **创刊于**1982年1月2日 地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话 6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价 1 元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。